

Deliberazione della Giunta Regionale 19 giugno 2017, n. 23-5201

Calendario venatorio regionale per la stagione 2017/2018. Rettifica della DGR 14-4867 del 10/4/2017 per mero errore materiale.

A relazione dell'Assessore Ferrero:

Vista la deliberazione della Giunta regionale n. 14-4867 del 10.4.2017 con cui è stato approvato il Calendario venatorio regionale per la stagione 2017/2018 e le relative istruzioni operative supplementari,

dato atto che al punto 4.1) dell'allegato A "Ora di inizio e termine della giornata venatoria" per mero errore materiale di trascrizione, come risulta da documentazione agli atti del Settore Conservazione e gestione della fauna selvatica e acquacoltura, è stato indicato quale termine dell'ora legale il 25 ottobre 2017 anziché il giorno 28 dello stesso mese e che conseguentemente l'inizio dell'ora solare è stata indicata nel giorno 26 ottobre 2017 anziché nel 29 di tale mese;

ritenuto necessario ed urgente provvedere a rettificare tale punto del calendario venatorio, limitatamente a quanto indicato, come segue:

(omissis)

dal 1° al 28 ottobre dalle ore 6,15 alle ore 18,30

dal 29 ottobre al 30 novembre dalle ore 5.45 alle ore 17,15

(omissis)"

attestata la regolarità amministrativa del presente provvedimento ai sensi della D.G.R. 1-4046 del 17 ottobre 2016;

per quanto sopra premesso e considerato la Giunta regionale, con voti unanimi espressi nelle forme di legge,

delibera

- di rettificare, il punto 4.1) dell'allegato A "Ora legale di inizio e termine della giornata venatoria" del Calendario venatorio regionale per la stagione 2017/2018 approvato con D.G.R. n. 14-4867 del 10.4.2017, limitatamente a quanto erroneamente indicato, come segue:

(omissis)

dal 1° al 28 ottobre dalle ore 6,15 alle ore 18,30

dal 29 ottobre al 30 novembre dalle ore 5,45 alle ore 17,15

(omissis)".

La presente deliberazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

(omissis)